



帮人示爱，收费从几百元到上万元不等

七夕来临，商家掘金“表白经济”

有人淡看：真情相爱最浪漫，无需炫富比奢华

□记者 谢舒奕

中国情人节——“七夕”即将来临，情侣们迎来了今年下半年传情达意的最佳时机。甬上商家也由此嗅到蓬勃的市场商机，纷纷推出相关主题产品。而与往年不同的是，除了借助实物表达爱意，不少商家开始注重在表白方式的服务领域进行开拓，为情侣们搭起“浪漫鹊桥”。

对于这些服务内容，一些情侣认为能营造出巨大的浪漫、梦幻和感动，更多人却觉得这是炫富斗奢华的“作秀”，不如平淡是真。而有人指出，相比表白时短暂的即时表演，真爱的价值更多体现在今后相濡以沫的生活中。



昨日，市区一家花店窗外打上了七夕节广告。 记者 唐严 摄

婚庆公司策划表白，85后客户居多

原本只是在外郊游，不料眼前突然出现一个巨大心形蜡烛群，随后男主角出场，献花、跪地、掏钻戒，置身于万众瞩目的求婚仪式……这些原本只发生在电影里的浪漫镜头，会真切地发生在现实中。近期，在海曙区一家婚礼策划公司工作的刘帆满脑子都在想如何能策划出一场与众不同又能打动女主角的求婚场面。

刘帆告诉记者，眼下这样的情景式求婚拥趸者不少。“每到情人节、‘七夕’或者‘5·20’这样有特殊纪念意义的日子的时候，策划公司都特别忙。而近两年来，除了办婚礼的人多，求婚、表白的人也在增加。”据她观

代发“爱情短信”，每条1元钱左右

与此同时，动员一大群人，将买家提前设置好的短信定时发送到其爱人手机上示爱、送祝福，这种方式也受到不少情侣的追捧。

昨日，记者在淘宝网上搜索“代发短信”、“表白短信”等关键字，看到不少承接此业务的店铺，其中不乏来自宁波的卖家。“七夕期间的短信预订从一个月前已经开始。”记者从宁波卖家何小姐的店铺页面上看到，一款名为“七夕爱情短信”的产品，最近一周的销售量达到887笔，全年成交直逼2万笔。

据这位卖家介绍，目前预订“七夕”期间发送的短信内容以爱情表白和爱情祝福为主，例如，“你好，我是来自河南省的小红，受xx的委托对你说：直到跟你在一起，我才明白幸福是什么模样。无论如何我都要陪你到天荒地老，‘七夕’快乐！”

被策划的浪漫价值几何？

类似的表白方式看似惊喜浪漫，但是动辄成千上万元的花销，不免使人感觉太过浪费以及“有钱任性”。

市民夏丽的丈夫曾为其打造一场奢华的表白，但是当她知道浪漫的“代价”后表示很心疼，“毕竟真爱和表白的花销不是成正比的，我需要的只是一句朴实的‘我爱你’。”她这样说。

事实上，真爱的价值，更多体现在今后相濡以沫的生活里，而非局限于表白时短暂的即时表演。担当红

察，现在宁波不少婚庆和广告策划公司都看好这个市场，纷纷加入这个行业。“我们公司于上个月还专门为此单独设置了部门，专攻求婚、表白创意，现在我一人手里就拿到三个案子。”她说。

据悉，每个案子因为选址、服务规格等不同，价格区间从几百元到上万元不等，“月湖、东钱湖、天一广场以及南部商务区水街等已成为我市较为热门的求婚、表白地，其中路途较远，情景桥段设置复杂，场面大，且需要人和设备多的会贵一些。”刘经理说，目前客户以85后居多，消费层次普遍在千元档次。

而报价方面与正常通讯费相比并不便宜，每条0.6—2元。“倘若要求卖家使用‘1314521’开头的极品珍藏靓号发送，单价还要高出一截。”何小姐说，如果买家不知道购买几条短信合适，她推荐，21条寓意“爱你”；99条寓意“天长地久的爱”；147条寓意“一世情”；214条寓意“爱一世”。同时，爱情短信发送的时间也颇有讲究，寓意“一生一世”的13：14成了绝大多数买家的“七夕”至爱。

此外记者注意到，对于发送短信的方式，许多卖家声称并非使用软件、平台发送，而是使用“实打实”的手机号码，属于真人发送，“号码来自全国各地，绝无重复。”何小姐说，为其发送短信的人专门集合在一个群组里面，“我要按照业务情况为他们月结工资和奖金，这也是短信售价并不便宜的主要原因。”

娘、从事婚庆工作二十余载的陆勇说，“若真诚相爱，有时一朵玫瑰就能打动一个人，何需如此劳师动众，炫富奢华？”他认为，即便真的需要用一个形式去表达，那么自己的爱意亲自策划自行表达会更好，毕竟做“走心”的事更令双方回味无穷。譬如现场吟诵一首情诗，或发表一篇抒情文章送给女友，或弹一首曲、画一幅画等，这些都是不错的选择。“被策划的浪漫价值几何？还需每一对情侣去仔细掂量。”

成品油价迎今年第八次下调 宁波93号汽油 下调至5.78元/升

本报讯（记者 史娓超 通讯员 邱萍）今日凌晨，成品油迎来年内首次“四连跌”，93号汽油跌回5元时代。国家发改委网站昨日下午发布消息称，自8月4日24时起，汽、柴油价格每吨分别下调210元和205元。宁波同步实行，93号汽油下调至5.78元/升。

调价后，宁波各“中字头”加油站93号汽油、97号汽油、0号柴油的最高零售价格分别为7690元/吨、8126元/吨、6290元/吨。核算后的最高零售价格分别为93号汽油5.78元/升、97号汽油6.14元/升、0号柴油5.38元/升。与此前的价格相比，下调幅度分别为93号汽油0.17元/升、97号汽油0.17元/升、0号柴油0.18元/升。宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所下调。

据中石化宁波石油分公司相关负责人介绍：本次调价周期内欧佩克以及非欧佩克国家继续上调原油产出，供应充裕对原油价格形成强烈打压，WTI原油跌穿年初“13连跌”时价格底部，导致国内成品油零售价格继续下调，因此，今晚国内成品油下调窗口如期开启，这是今年国内成品油的第8次下调。

根据历史数据，这是今年年内首次“五连跌”。据记者计算，截至目前，年内国内成品油零售限价已累计上涨5次，下调8次，搁浅3次；汽油累计下调330元/吨，柴油累计下调390元/吨。其中，93号汽油累计下调0.27元/升，97号汽油累计下调0.27元/升，0号柴油累计下调0.34元/升。“五连跌”促使汽油累计下跌900元/吨，柴油累计下跌880元/吨。

本轮调价结束后，新一轮调价窗口将于9月1日24时开启。根据卓创资讯向本报提供的分析，考虑到原油方面暂时没有强劲利好因素支撑，成品油零售限价出现六连跌可能性仍存。短期来看，短期内利空消息面仍旧占据主导地位，欧美国际油价仍将震荡下行的走势，难以有所突破，从数据来看，根据当前调价模型测算，即便原油价格维持当前价格并保持到9月1日调价窗口开启之时，整体趋势依旧是下调为主。

7月份70城房价数据发布 宁波新建商品住宅 价格同比跌1.2%

本报讯（记者 谢舒奕）昨日，国家统计局发布了7月份“70个大中城市住宅销售价格变动情况”。数据显示，上个月宁波新建商品住宅（不含保障性住房）价格同比下降1.2%，降幅较前一个月明显收窄2.1个百分点。环比上涨0.7%，涨幅较前一个月增加0.1个百分点。

数据显示，随着房价环比上涨，大部分城市房价同比降幅有所收窄。7月份70个大中城市中，新建商品住宅价格同比下降的城市为67个，其中降幅比前一个月收窄的城市为61个，比6月份增加5个。

从宁波来看，继之前三个月连续出现新建商品住宅价格环比上涨之后，7月份新建商品住宅价格依然呈环比上涨趋势，且涨势趋于明显，0.7%的涨幅比6月份增加了0.1个百分点。和去年同期相比，虽然宁波新建商品住宅价格维持1.2%的跌势，但降幅比前一个月大幅收窄了2.1个百分点。

具体按房源类型来看，7月份宁波90平方米及以下新建商品住宅价格环比上涨0.5%，同比下降0.6%；90平方米至144平方米的环比上涨0.8%，同比下降0.7%；144平方米以上的环比上涨0.7%，同比下降0.8%。

同时，国家统计局昨日还发布了7月份二手住宅价格数据。数据显示，上个月宁波二手住宅同比下降3.7%，降幅较前一个月缩小1.5个百分点；环比上涨0.6%，这也是继5月份宁波二手住宅价格重回上涨通道后第三次呈现环比上涨趋势，且涨幅比6月份扩大了0.2个百分点。